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A  SEBÉSZETBEN ELÉRT EREDMÉNYEIÉRT 

a lipcsei egyetem díszdoktorrá avatta 
(y dr. Hedri Endre sebészprofesszort

Dr. Hedri Endre sebészprofesz- 
szort, az I. számú sebészeti klini­
ka igazgatóját, az 550 éves műkö­
dését ünneplő lipcsei Marx Ká­
roly Egyetem kedden díszdoktor­
rá avatta. Az erről szóló díszes 
oklevél indokolása szerint fl sebé­
szeti tudományban és a gyakorlati 
sebészetben elért kimagasló érde­
meinek elismeréseképpen. a tin­
csei sebészeti klinikán Payr 
professzor vezetése alatt kifejtett 
ténykedéséért, valamint a. német 
tudománnyal és a. német sebé­
szettel tartott szoros kapcsola­
taiért kapta e magas kitüntetést.

Hedri professzor, aki most há­
rom napot töltött a jubiláló egye­
tem vendégeként Lipcsében, 1920 
és 1923 között, négy évig dolgo­
zott a lipcsei egyetemen. Ismerős­
ként ment tehát Lipcsébe, s még­
is sok minden új volt számára A 
sebészeti klinika épülete még a 
régi. de berendezése, felszerelése 
teljesen új, korszerű.

Kitüntetéséről s útjáról így be­
szél Hedri professzor:

Végigjártam a klinika termeit, 
s visszaemlékeztem az itt töltött 
évekre. Megörültem, amikor ta­
lálkoztam Tempel műtőssel. aki 
fiatal, kezdő műtős volt. amikor 
ott voltam asszisztens. Összeölel­
keztünk. s visszaemlékeztünk a. 
nagytudású, világhírű Payr pro­
fesszorra.

A lipcsei egyetemnek mindig 
kiváló professzorai voltak. S hoz- 
zátehetem: az öt és fél évszázad 
alatt később világhírnévre szert 
tett tanítványokban sem szűkölkö­
dött. Ott tanult például Leibnitz.

119. Ujságclkk-gyüjtő 58 XI. 5.000 db — Hessing, Klopstock, Schiller és
Geothe is. Ma pedig ott tanít 
a világhírű Nobel- és Sztálin- 
díjas fizikus, Hertz professzor 
is. Bizony volt m iről írni az

egyetemnek a jubileum alkal­
mából megjelent kétkötetes törté­
netében. A világ minden tájáról 
jártak és járnak oda hallgatók. 
Ma nagyon sok a szovjet, a kínai, 
a lengyel, a cseh. a román, a bol­
gár s a magyar diák. De járnak 
oda a latin-amerikai és az arab 
országokból is, tanulnak indiaiak, 
s indonézek is.

E híres egyetem kitüntetése 
nagy megtiszteltetés. Nagyon örü­
lök. hogy engem és a magyar or­
vostudományt méltónak találták 
rá. Negyvennégy éve vagyok se­
bész és ez idő alatt igyekeztem a 
sebészeti tudományi előre vinriL 
ami sohasem volt számomra jdly 
könnyű, mint ma. amikor hazánk­
ban olyannyira megbecsülik a tu­
dományos munkát.

Lipcsében a jubileum keretében 
vitát rendeztek az NDK felsőok­
tatásáról. Az előadásban s a vi­
ta során szó volt a szocializmus 
és a tudomány fejlődése közti ösz- 
szefüagésről is. E témához én is 
hozzászóltam. A második világhá­
ború előtt is sebész voltam, s most 
is az vagyok, tudom tehát, milyen 
nagy különbség van a két korszak, 
a két világ tudományos lehetősé­
gei között. Elmondottam a vita 
során, hogy amikor én Lipcsében 
dolgoztam, a sebészet professzorá­
nak az egyetem mellett magánkli­
nikája is volt. s ez nem kis időt 
vett el tudományos munkásságá­
tól A magánklinika ma tudomá­
nyos kutatóintézet s ez jelképe­
sen azt is mutatja, hogy a szocia- | 
lizmusban a tudományos munká­
nak nagyobb becsülete van. Az 
orvc^sprofesszornak nem kell ma­
gánpraxissal foglalkoznia, minden 
ideiét és energiá ját egész szakmai 
tudását az orvostudomány műve-j 
lésének szentelheti
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